ЗАНЯТТЯ

на тему:

“БЕСІДА ПРО РУШНИК”

Денисів 2010
Дитячий садок “Сонечко ” 
Мета: Закріпити знання дітей про рушник, про те, що це за предмет 

 національного побуту, де він використовується, які є види рушників.

 Розвивати у дітей уяву, увагу, пам’ять. Виховувати любов та повагу до

 предметів національного побуту.
Матеріал: Вишивані рушники, хліб-сіль, ілюстрації вишиванок, гілки

 калини.
Попередня робота: Читання оповідань про рушник, розгляд різних видів

 рушників. Читання оповідань про калину. Розучування загадок,

 прислів’їв. Прослуховування пісень про рушник. Малювання

 вишиванок.
Хід заняття.

Вихователь: Діти, сьогодні до нашого садочка приїхали гості. Здавна в нас
на Україні гостей зустрічали хлібом-сіллю.
Гостей дорогих ми вітаємо щиро

Стрічаємо з хлібом, любов’ю і миром.

Діти, сьогодні у нас буде незвичайне заняття. Незвичайне тому, що до нас приїхали гості з інших садочків. Вони хочуть подивитися які ви всі гарні, чемні, чи вмієте сидіти на занятті.

А тепер сядьте всі рівненько, гарно і слухайте мене уважно. Сьогодні в нас з вами буде “Бесіда про рушник ”. Зараз я вам загадаю загадку, а ви слухайте уважно: Б’ють мене ломакою,

Ріжуть мене ножакою.

Це від того мене голублять,

Що всі мене дуже люблять.

Діти, про що я вам загадала загадку?
Відповідь дитини.
Вихователь: Так, про хліб.
Хліб – це наше багатство, наше надбання і тому є така традиція в українського народу: зустрічати самих дорогих гостей хлібом-сіллю.
А на чому підносять хліб-сіль?

Відповідь дитини.
Вихователь: Правильно, на вишитому рушникові. Ось подивіться, на якому

гарному рушникові лежить хліб-сіль. Правда гарний рушник? А чому гарний? Чим він вам подобається?
Відповідь дитини.
Вихователь: Діти, а якими кольорами вишитий рушник?
Відповідь дитини.

Вихователь: Так, рушник вишитий нитками чорного і червоного кольору.
Червоний колір – це колір калини, яку завжди любили і шанували в нас на Україні. Ось подивіться, яка вона гарна. А чорний колір – це колір землі-годувальниці.

Діти, рушники називають по-різному, залежно від їх призначення. Є рушники для витирання рук і обличчя; для витирання посуду; для оздоблення житла і оселі; для накривання кошика з паскою на Великдень. А ще є рушничок щастя. Це коли діти стають дорослими, одружуються, то вони стають на рушничок щастя, щоб життя їх було щасливим і зберігають цей рушник протягом усього життя.
Діти, а де ще використовують рушник?

Відповідь дитини.

Вихователь: Діти, а чи є в вас вдома рушники?
Відповідь дитини.
Вихователь: А може хтось з вас знає прислів’я про рушник?
(Діти розказують)

Фізкультхвилинка.

Вихователь: А тепер пригадайте ще вірші про рушник.

Дівчинка: Вишиваю рушничок



Барвистими нитками.


Калина, маки і бузок



Квітнуть перед вами.


Якщо хрестиком квітки


Схочу вишивати,

Треба для троянд нитки


Чорні і червоні брати.



Рано, рано-раненько


Вмиюсь росою біленько,


Витрусь рушничком гарненько



Тим, що мати вишивала



Щастя і радості бажала.

Хлопчик: Дивлюся мовчки на рушник,


Що мати вишивала.


І чую гуси зняли крик,


Зозуля закувала.



Знов чорнобривці зацвіли,



Запахла рута-м’ята,


Десь тихо бджоли загули,



Всміхнулась рідна мати.



І біль із серця раптом зник,



Так тепло-тепло стало.



Цілую мовчки той рушник,



Що мати вишивала.

Вихователь: А зараз, діти, ще заспіваємо пісню про рушничок. Хочете?

Діти співають: 
Як промінчик на вікні,




Голкою і ниткою




На біленькім полотні


Вишиваю квітку я.


П-в:   До стібка ляга стібок,


Стелиться рівненько.



Вишиваю рушничок,



Для своєї неньки.




А по краю рушника




Пролягла мережка.




Візерунчаста й тонка,




Як у полі стежка.


П-в:




Мальви вишию рясні,




І волошки сині.




Мамо, усміхнись мені,




Порадій єдина.
Вихователь: Велика наша Україна і рушники у кожному куточку вишивають
по-різному і кольори підбирають різні.

Вишивають рушники і хрестиком, і гладдю (показую).

А в нашому селі переважно вишивають хрестиком.

Нам про нашу Денисівську вишивку краще розкаже дочка
нашої славної поетеси Іванни Блажкевич пані Дарія Блажкевич-П’ятківська.

(Розповідь пані Дарії).

Вихователь: Дякуємо, пані Дарія, за цікаву розповідь.


Діти, наше село Денисів славиться не тільки гарними вишивками, але й піснями.


Ось послухайте пісню про Денисів, про наше славне село.

(Звучить “Пісня про Денисів” у виконанні дорослих).

Вихователь: І ось, діти, наша бесіда про рушник підходить до кінця. Правда, сьогодні ви багато дізналися про рушник, який є символом людського щастя. І тому батьки дарують його своїм дітям, коли вони йдуть у дорогу власного життя. І промовляють такі слова: “Хай стелиться доля рушниками”.

(Звучить “Пісня про рушник” А. Малишка та П. Майбороди у виконанні дорослих)


Рідна мати моя, ти ночей не доспала


І водила мене у поля край села.

І в дорогу далеку ти мене на зорі проводжала,

І рушник вишиваний на щастя дала.
І в дорогу далеку ти мене на зорі проводжала,
І рушник вишиваний на щастя, на долю дала.
Хай на ньому цвіте росяниста доріжка


І зелені луги, й солов’їні гаї,

І твоя незрадлива материнська, ласкава усмішка


І засмучені очі хороші твої.
І твоя незрадлива материнська, ласкава усмішка

І засмучені очі хороші, блакитні твої.

Я візьму той рушник, простелю, наче долю


В тихім шелесті трав, в щебетанні дібров.

І на тім рушничкові оживе все знайоме до болю:

І дитинство й розлука і вірна любов.
І на тім рушничкові оживе все знайоме до болю:
І дитинство, й розлука, й твоя материнська любов.

Підсумок заняття.
